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dla myslacych

Poziom trudnosci: Sredni

1. Co robi wrona, gdy kohczy czwarty rok zycia?
o A- umiera
o B - zaczyna piaty
o C - choruje
o D - przestaje latac

2. lle liter ma alfabet?

oA- 28
cB-7
cC- 34
o D-26

3. Dlaczego sroka siada na czubku drzewa?
o A - tak jej wygodniej
o B - wyzej jest cieplej
o C - czuje sie wyzsza
o D - bo wyzej nie moze

4. Jakich kamieni w rzece jest najwiecej?

o A - duzych
o B - matych
o G- mokrych

o D - okragtych

5. Jakich drzew w lesie jest najwiecej?
o A - okragtych
o B - lisciastych
o C - wysokich
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6. Bez czego nie upiecze sie chleba?
o A - bez maki
o B - bez wody
o C- bez skorki
o D - bezsoli

7. lle burakéw wejdzie do menazki?
o A- tylko3
o B - tyle ile da sie wcisng¢
o C - anijeden, bo buraki nie chodzg

8. Kto méwi wszystkimi jezykami Swiata?
o A- jezykowiec
o B - papiez
o G- echo
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